ТОЧНО ВОЛГА ПОЛНАЯ, ТЕЧЕТ

Это по-нашему

Электрослесари разбирают моторы. Только тот, кто занимался этим --знает, каким нелегким делом является разборка. Но в нашей бригаде трудностей, кажется, и не замечают и все потому, что коллектив работает дружно.

Вот Клавдия Томрачева тран-🗲 спортирует очередной мотор. Никто, кажется, не смотрит в ее сторону, каждый занят своим делом, но стоило произойти заминке, как сразу устремляются ей на помощь.



электроспесаря Евгению Шишко. Не было еще такого случая, когда бы она, видя, что подруги в чем-нибудь затрудняются, не поспешила бы на помощь.

Сама Евгения Шишко трудится на славу. Она выполняет нормы на 110-120 процентов, но не только этим заслужила она почет и уважение. Евгению знают в электроремонтном цехе, как чугкого и отзывчивого товарища.

На днях на работу не вышла

Тут особенно хочется отметить одна наша работница. На второй день она тоже не появилась, но мы уже знали, что с ней. У товарища по работе побывала Евге ния Шишко.

Заботиться о товарищах, о тех, кто трудится рядом, -- это понашему, так воспитаны мы, советские люди, - говорит электрослесарь Евгения Шишко.

А. ШОРОХОВ.

На снимке: Е. Шишко. Фото Е. Карпова.

Забота о здоровье трудящихся

Забота о простом человеке

ет нам, трудящимся, наша Конституция. Каждый может трудиться, труд у нас в почете, он является делом чести. Неустанно заботится Родина о простом человеке. Советская Конституция гарантирует нам работу, отдых, право на ученье. И не только гарантирует, но и обеспечивает проведение в жизнь, осуществление прав советского человека.

Все мы стараемся, зная, что скромным трудом участвуем в большом деле, строим коммунизм. Каждому создаются условия для труда и для отдыха, лечения. Взять хотя бы обжимщиков. За 11 месяцев из нашего цеха побывали на курортах 78 человек. Это в основном люди труда, все те, кто создает возможность для выполнения заданий семилетки, трудится честно, добросовестно. На курорте в Ессентуках полечился машинист крана Н. Енин, вырубщик И. Репринцев, в Кисловодске — электрик К. Розмерина, в Одессе — слесарь П. Горшков.

Работница участка заточки зубил II. Кадисова получила бесплатично путевку на курорт в Увильды. И это правильно — сна работает хорошо и воспитывает усыновленных четырех детей. На курорте в Кисегаче лечилась и уборщица Е. Хвостанцева.

За 10 лет работы в цехе я неоднократно бывал в домах отдыха и два раза лечился в санатории

ем на курортах. 275 обжимщиков в этом году отдохнули в домах отдыха. А 250 детей обжимщиков провели лето в пионерских лагерях.

У нас отдых, труд, ученье неразрывно связаны и это дает возможность воснитывать новое поколение советских людей, строителей коммунизма. В моей семье все работают или учатся. Жена Клавдия работает илией в системе горздравотдела, дочь Анна - медсестра, сын Василий-крановщик на слябинге, а другой сын-Петр—летчик. Дочь Валентина

Большие и почетные права да- | не ограничивается только лечени | учится в музыкальном училище, а сын Борис-- в 5-м классе средней школы.

Почему это так? — напрашивается вопрос.

Потому, что таков порядок нашей советской жизни, таково практическое воплощение в жизнь незыблемого Основного Закона нашей страны.

И хочется еще упорней трудиться, еще больше быть полезным Родине, чтобы ярче расцветала наша жизнь, мир и труд безраздельно господствовали на А. КОЖЕВНИКОВ,

окальщик второго блюминга.



На снимке: один из лучших рационализаторов цеха КИП и автоматики токарь-фрезеровщик Евгений Вавилов.

В новые квартиры

День Конституции в новых квартирах, чувствуя на деле подлинную заботу о благе трудящихся. Переселились на днях в новые квартиры и пять семейств тружеников нашего ремонтного участка котельно-ремонтного цеха.

Новую квартиру получил многосемейный автогенщик Александр Федорович Харлов. Более 14 лет трудится он в цехе, пользуется почетом и уважением товарищей. Переселился в квартиру нового дома правобережной части города ветеран цеха, участник первых трудовых вахт Магнитки автоген- председатель цехового комитета.

Многие металлурги празднуют і щик Тимофей Петрович Чунихин. В новые квартиры пересели-

лись также семьи слесаря Владимира Иосифовича Поцелуйко, бригадиров монтажников Михаила Васильевича Глазунова 5г Василия Алексеевича Гринева.

Все они выражают благодарность Коммунистической партии и Советскому правительству за заботу о простых тружениках.

Пройдет еще немного времени, и в благоустроенные комнаты и квартиры переедут последние жители оставшихся бараков

А. БОРИСОВ.

Польская профсоюзная делегация в гостях металлургов Донбасса

С 28 сентября по 12 октября 1959 года в Советском Союзе по приглашению ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности гостила делегация польских металлургов во главе с председателем Главного управления профсоюза металлургов Польши т. Юзефом Кещинским. За время своего пребывания в Советском Союзе делегация посетила Сталинский металлургический завод им. Сталина, Ждановский «Азовсталь» и Макеевский металлургический завод им. С. М. Кирова. На всех наших металлургических заводах делегация подробно знакомилась с профсоюзной производственной работой.

Знакомство со Сталинским мегаллургическим заводом им. Сталина делегация пачала с осмотра Дома техники завода. Польские товарищи отметили, что у них еще пока не созданы такие Дома и что, по их мнению, Дома техники помогают воспитанию технически грамотных рабочих. Особенно заинтересовались делегаты технологией непрерывной разливки ста-

На заводе состоялась встреча делегации с широким профсоюзным активом, где советские и польские металлурги обменялись опытом как профсоюзной, так и производственной работы.

На заводе «Азовсталь» в г. Жданове польские товарищи особенно подробно знакомились со структурой и методами работы профсоюзной организации на заводе. Делегаты положительно отмечают сумежду парторганизацией и проф

На заводе делегация присутст вовала на заседании постоянно действующего производственного совещания, беседовала с членами совещания. Польские товарищи интересовались методами работы совещания и целями его создания, средним уровнем образования рабочих на производстве, процентным соотношением рабочих и инженерно-технического персонала в составе совещания, взаимосьязью дирекции завода с совещанием и т. д.

Делегация обратила вниманче на то, что в круг деятельности совещания могут входить и вопросы социально-бытового характера. Лелегаты отметили некоторое сходство работы совещания с рабочими советами на предприятиях Польши.

На встрече с профактивом завода с краткой речью выступил глава делегации тов: Ю. Кещинский. Он остановился на вопросах работы,

ты польских профсоюзов, а также благодарил актив за оказанное им внимание и пожелал коллективу трудящихся «Азовстали» дальнейших успехов в работе.

На Макеевском металлургическом заводе им. С. М. Кирова делегаты ознакомились с работой доменного, мартеновского и прокатного цехов. Наибольшее впечатление произвел на делегатов полностью механизированный прокатный цех.

В г. Сталино делегация присутствовала на заседании президиума обкома профсоюза, где обсуждался доклад о работе заводского комитета профсоюза Макеевского коксохимзавода.

Члены делегации были поражены откровенными и критическими выступлениями членов президиума по обсуждаемым вопросам. Такие оормы критики и борьбы с недостатками для делегатов оказались новыми и поразили их своей остротой и действенностью.

Особый интерес вызвало у делегации сообщение о том, что президиум обкома профсоюза имеет право вызывать на свои заседания директоров предприятий и в случае, если последние не справляются с работой, имеет право ходатайствовать перед совнархозом о снятии их с поста директора.

Делегация польских металлургов побывала также в г. Сочи, где знакомилась с условиями отдыха советских металлургов. После двухдневного пребывания в г. Сочи делегация возвратилась в Москву, где познакомилась с достопримечательностями столицы.

В настоящее время с ответным визитом в Польшу выехала профсоюзная делегация советских металлургов. Делегация пробудет в гостях у польских металлургов 14 дней с целью обмена опытом профсоюзной и производственной

самая демократическая

советская Конституция близка и дорога пам потому, что опа за-крепляет и надежно гарантирует Конституция СССР предоставвсем гражданам СССР права на труд, образование, отдых, материальное обеспечение в старости свободу слова, печати собраний, все другие демократические права и свободы. Известно, что в нашей стране уже давно нет безработицы. Из года в год улучшаются условия труда, быта и отдыха людей как в городе, так и в деревне, все больше возрастает забота общества о каждом человеке от его рождения до глубокой старости. Утвержденный недавно Верховным Советом СССР Государственный бюджет страны на 1960 год из общей суммы расходов почти в 746 миллиардов рублей около 248 миллиардов предусматривает ассигновать на социально-культурные мероприятия - школы, техникумы, высшие учебные заведения, библиотеки, клубы, театры, больницы, детские ясли, санатории, пенсии, пособия и другие нужды. Это-огромная 🛶 цифра, в которой ярко отражается забота Коммунистической пар-1 обязанность советских граждан -

ляет всем гражданам страны равные права независимо от их национальности и расы, пола, имущественного и служебного положения, открывает безграничные возможности для проявления талантов и способностей миллионов людей. Советский человек является подлинным хозяином своей страны. Одно из убедительных свидетельств тому мерный подвиг советских ученых, инженеров, рабочих, осуществивших дерзновенные полеты космических кораблей на Луну п в облет Луны, открывших новую эру в покорении человеком необъятных просторов Вселенной.

Вместе с тем каждый гражда-нин СССР обязан соблюдать Конституцию, исполнять законы, блюсти дисциплину труда, честно относиться к общественному долгу, уважать правила социалистического общежития, беречь и укреплять общественную, социалистическую собственность: Почетная

воинская служба в рядах Воору женных Сил СССР. Четко и неукоснительно выполняя эти обязанности, советские люди укрепляют могущество Родины, умножают общественное богатство и на этой основе повышают свой жизненный уровень.

День Конституции СССР отмечается в этом году в обстановке развернутого коммунистического строительства, в условиях исключительной активности советского народа, успешно претворяющего в жизнь решения XXI съезда КПСС Он ознаменован дальнейшим укреплением международного ав торитета нашей страны, ростом симпатий к ней среди всех друзей мира в результате исторического визита товарища Н. С. Хрущева в Соединенные Штаты Америки.

Проникнутая благородными идеями мира и дружбы между народами, наша Конституция вдохновляет миллионы людей во всех странах на борьбу за светлое будущее.

Под знаменем Советской Кон ституции, под руководством Ком мунистической партии народы нашей страны твердой поступью идут вперед, к коммунизму.

А. ШИШКОВ.